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Švica - Renski slapovi in Brienzer Rothorn

Program po dnevih:

1. dan

Sankt Gallen

Odhod iz Ljubljane ob 5. uri. Vožnja mimo Münchna in Bregenza v Švico. Naš današnji cilj je 
Sankt Gallen. Začetki so povezani z benediktinskim samostanom, ki so ga ustanovili v
začetku 8. stol. na mestu, kjer je umrl sv. Gal. Samostan je dolga leta predstavljal pomembno
duhovno in kulturno središče. Ogled čudovite baročne katedrale in slovite knjižnice, ki 
sodita na Unescov seznam svetovne dediščine . Nato sprehod po starem delu mesta, kjer
bomo lahko občudovali lepo poslikana pročelja. Vožnja v hotel. Nastanitev. Večerja in nočitev.

2. dan

Renski slapovi - Augst - Basel

Zajtrk. Vožnja do mogočnih Renskih slapov. Slapovi so eni najbolj vodnatih v Evropi in
padajo z višine 21 m. Najlepši so prav poleti. Nadaljevanje poti delno tudi po dolini Rena proti
Baslu, kjer bomo v predmestju obiskali Augst oz. rimsko mesto Augusta Raurica, 
najstarejšo rimsko naselbino ob Renu, ki so jo ustanovili v 1. stol. pred n. št.  Ogled
arheološkega parka z muzejem. Nato bo na vrsti Basel, drugo največje švicarsko mesto, 
ki leži na stičišču treh držav: Švice, Nemčije in Francije . Razvilo se je na obeh bregovih
Rena, obe strani pa povezuje kar šest slikovitih mostov. Sprehod po dobro ohranjenem 
starem univerzitetnem mestu nam bo odkril številne kulturne zaklade, kot so mestna hiša,
katedrala iz 12. stol. očarljive stare hiše ter mnoge vodnjake. Prosto za večerjo po želji. Vožnja
v hotel in nočitev.



3. dan

Neuchâtel - Murten - Fribourg

Zajtrk. Vožnja skozi razgibani kanton Jura v Neuchâtel. Izjemno privlačno mesto se je razvilo
ob velikem istoimenskem jezeru, obdajajo pa ga griči z vinogradi. Nad mestom kraljujeta 
kolegiatna cerkev iz 12. stol. ter grad iz 16. stol., kar daje mestu pravljični izgled . Po
ogledih nadaljevanje poti v starodavni Murten, ki leži ob manjšem istoimenskem jezeru .
Sprehod po živahnem mestu, kjer se je nekoč odvijala zgodovinska bitka. Vožnja v Fribourg, 
mesto z izjemno slikovito lego na skalnem obronku, okoli katerega se ovija reka 
Sarine. Videli bomo staro mesto z ozkimi uličicami ter novo mesto z mestno hišo, katedralo …
Vožnja v hotel. Večerja in nočitev.

4. dan

Bern – Brienzer Rothorn

Zajtrk. Dopoldne bo namenjeno Bernu, prestolnici Švice in enemu najlepših mest na 
svetu, priznanje mu je podelil tudi Unesco, saj ga je uvrstil na seznam svetovne 
naravne in kulturne dediščine . Ima zavidljivo lego v okljuku reke Aare. Staro mesto s
starodavnimi stolpi, s cvetjem in kipi okrašenimi vodnjaki, ozkimi ulicami, kjer vihrajo zastave,
pričara srednjeveško vzdušje. Sprehodili se bomo po glavnih ulicah, ki predstavljajo srce
mesta: Marktgasse, Kramgasse, Junkerngasse ... Videli bomo urni stolp, mestno hišo, gotsko
katedralo, Zvezno palačo ... Nadaljevanje poti mimo Thuna in Thunskega jezera v Brienz. Od
tod se bomo z zobato železnico odpeljali skozi gozdove in pašnike na vrh gore 
Brienzer Rothorn (2350 m). Od tod se nam bo odprl veličastnen razgled na Brienško jezero
ter na več kot sto visokih okoliških gora. Zares veličastno. Po gorskih užitkih se bomo z
vlakom odpeljali v dolino. Vožnja v hotel. Večerja in nočitev.

5. dan

Altdorf - Ascona

Zajtrk. Vožnja mimo Sarnena in ob Jezeru štirih gozdnih kantonov v Altdorf, kjer si bomo 
ogledali spomenik slavnega lokostrelca Williama Tella . Nadaljevanje vožnje skozi predor
Gotthard v kanton Ticino. Za konec našega potovanja po Švici se bomo ustavili še v Asconi, 
nekoč barviti ribiški vasici, danes pa prijetnem letovišču ob jezeru Maggiore , ki ga
obožujejo različni umetniki. Sprehod po promenadi do cerkve Santa Maria della Misericordia, ki
je v notranjosti čudovito poslikana s freskami (15. in 16. stol.). In še vrnitev proti domu.



Vožnja mimo Milana in Benetk v Ljubljano.

Termini in cene:

27.08.2025 - 31.08.2025

Cene:

Najmanj 35 potnikov 895€
Najmanj 25 potnikov 995€

Vključuje

Prevoz s turističnim avtobusom, 3 polpenzioni in 1 nočitev z zajtrkom (dvoposteljne sobe z
lastnimi kopalnicami in WC) v hotelih z 2 in 3 zvezdicami, vodstvo in organizacija.Prevoz s
turističnim avtobusom, vlak iz Zermatta v Täsch, 2 polpenziona in 1 nočitev z zajtrkom
(dvoposteljne sobe z lastnimi kopalnicami in WC) v hotelih z 2 in 3 zvezdicami, vodstvo in
organizacija.

Doplačila po želji

Enoposteljna soba 320 evrov. Zobata železnica Brienzer Rothorn (odločitev ob prijavi cca.
70,00 CHF) in vstopnine s pripadajočimi lokalnimi vodstvi.


